奥运会预赛 0:1 负澳大利亚

# 国女足"命悬一结

) 江锐 整理

昨晚,伦敦奥运会亚洲区女足预选赛展开了第四轮的争夺,中国女足迎战澳大利亚队。第61分钟, 澳大利亚角球造成张艳茹脱手,12号埃米莉乱战中破门。最终经过90分钟的激战,中国女足0:1不敌澳 大利亚, 遭遇奥预赛首败, 4战后仅积5分, 出线仅剩理论希望。

#### **赛场:** 女足一球告负

必须争胜的中国队在开场后 迅速占据了场面优势,并在第6 分钟就形成了必杀球机会。马君 禁区中路背身控球靠住防守球 员,在吸引了另外两名澳大利亚 球员包夹后马君将球轻巧横敲, 只可惜徐媛的攻门被澳大利亚门 将威廉姆斯没收。仅过1分钟,中 国队再次获得得分良机,徐媛接 应长传球于左路突入禁区,在冷

静扣球摆脱追防球员后徐媛面对 门将快速弹射,但表现神勇的威 廉姆斯侧扑将球挡下。上半场结 東双方战为0:0。

易边后中国队用韩端换下古 雅莎。第61分钟,澳大利亚利用 角球混战取得入球。澳大利亚右 侧角球传入,张艳茹前点击球未能 打到,奥拉韦中路垫射打出高弧 线,徐媛在门线上将球顶出,虽然 中国队在门前混战中将球踢出,但 范•艾格蒙特中路大力抽射仍将皮 球送入网窝,澳大利亚1:0领先。 进入收官阶段,中国队虽不断采取 中长传、边路冲吊,但进攻已显有 心无力,仍无法形成实质攻门机 会;澳大利亚阵型回撤也着力防 守。经过2分钟补时后,中国女足 不得不接受0:1落败给澳大利亚的 结果。

#### 出线: 仅有理论可能

在此前进行的一场焦点对决 中,朝鲜队迎战日本队。第84分 钟,永里优季巧射被门将扑出,朝 鲜后卫金南熙仓促间自摆乌龙。

胜1平积10分暂列第1,末战对阵 具体来看,拿到1分后,朝鲜 队的积分达到了8分,末战面对泰

第90分钟,4号金朝兰抓住机会扳

平比分。最终朝鲜1:1战平日本,4

战2平2胜积8分出线在望,日本3

国,只要她们拿到3分,那么积分 将达到11分,铁定出线,这种可能 性几乎在80%以上。即便是被泰

国队逼平,她们的积分也有9分, 也有出线的希望。反观日本队,她 们现在的积分达到了10分,且3胜 1平保持不败,她们目前的处境最 好,已经提前出线。中国女足要想 出线,末轮要大胜日本的情况下, 还需要朝鲜输给泰国、澳大利亚不 胜韩国,出线希望渺茫。



#### 太湖体彩 中奖福地

星报讯(张亚芳) 体育彩票的各种玩 法频频给太湖县彩民带来好运,无论是排列 型还是乐透型,无论是小盘玩法还是大盘玩 法,无论是电彩还是即开,均被该县彩民屡 屡中得头奖。体彩超级大乐透第11103期全 国中出3注头奖,太湖县15737网点一幸运 彩民喜中508万元巨奖,这是该县中得的第 四注500万大奖,也是迄今为止安庆体彩第 一注超级大乐透500万以上巨奖。

在安庆的百万大奖排名中,太湖无疑是 各县中的佼佼者。彩民都称太湖为中奖福 地,与福(佛)有缘。太湖县是已故全国政协 副主席、中国佛教协会会长赵朴初先生的故 乡,佛教文化历史悠久,是中国禅宗文化的

#### 淮南体彩 买彩抽奖

星报讯(淮人) 为真情回馈广大彩民 长期以来对体彩的支持,淮南分中心特别 推出"购买大乐透 赢取豪华大礼"活动。 活动时间8月25日11100期至9月21日11111 期,在活动期间,凡在淮南市购买体彩超级 大乐透玩法的彩民,单张票面满30元以上 (含复式、倍投、追加、胆拖等),均可参加抽 奖活动。

## 首次购彩,10块钱换来1万多

星报讯(华康) 星期一上班,天长市 销售中心迎来了一位来兑奖的中年男子, 他显得十分淡定,在场的工作人员都猜想 这肯定是一位身经百战的老彩民。但他 的一句话却让在场的人都惊讶不已:第一 次买彩票,还不知道怎么回事就中奖了。 原来老李以前从没接触过彩票,这是他第 一次购彩,想不到一个意外的举动让他轻 松收获了1万多元奖金。

老李是退休职工,平时没什么爱好,没 事接送小孙子上学,也乐在其中。正好双休

日小孙子被儿子媳妇带出去玩了,老李也寻 思着应该好好放松一下,于是上街闲逛。回 来的路上经过一间体育彩票投注站,回想起 报纸上出现的种种中奖奇闻,他不由自主地 走了进去。从来没有买过彩票的他,对玩法 一窍不通,所幸投注站里有不少彩民也在购 彩。其中一位老彩民就告诉他,买大乐透最 过瘾,奖金高。老李点点头,一摸口袋才发 现身上只有十多块钱了。简单了解相关的 投注规则后,最终随意选了5注大乐透单式 号码。一算下来,几乎把口袋里的钱全部花

光了。他也没多想,当是娱乐嘛,揣着彩票 就乐呵呵地回家去了。

当晚开奖,老李并不知道自己中奖 直到几天后的中午,他来到投注站核对开 奖号码才被告知中奖了。老李一下子没 反应过来,还以为业主在开玩笑。直到来 兑奖,他还是一头雾水,听到工作人员告 诉他中奖金额有1万多元时,老李激动地 笑了,他说,"中奖真简单,运气来了挡也 挡不住,十块钱就换来一万多块,真痛快, 呵呵。"

### 错打彩票,竟中大乐透 3000元

星报讯(赵盛) 彩民都有个习惯, 喜欢在停售前购买。上周六,位于滁州市 区的21012体彩网点内人头涌动,连一向 以操作熟练著称的业主赵女士也显得有 点措手不及,手忙脚乱之中看漏了号码, 竟然将彩民张先生超级大乐透的主玩法 打成了幸运玩法,而且是一注50倍的,金 额100元。赵女士暗想,买100元的彩票已 超出自己的经济实力范围,但打错票理应

自己买单。没办法,她只能细心地把那张 一注50倍的大乐透主玩法彩票打印出来 给张先生。张先生是该网点的老客户,知 道赵女士是下岗工人,故付了100元后风 趣地说:"赵姐,另外100元幸运玩法的彩 票,我买还是留给你呀。"赵女士一听,悬 着的心有点放松了,试探地说:"如果你买 我就谢谢你了,但是你不要我就只能买 了,其实幸运玩法的中奖率挺高的 ……"

最后张先生还是买下了。业主赵女士太 高兴了,连忙祝他中大奖。

第二天,张先生来到网点兑奖,几张 彩票过机一看,哇!一共有3250元,单是 幸运玩法就中了3000元。张先生很高 兴,和赵女士开玩笑说:"赵姐实在太牛 了,错打都能错中,下次这种票有多少我 要多少。"

星报讯(卞勇) 家住凤阳农村的赵 先生和妻子在城里打工,两口子平时都喜 欢买体育彩票,由于经济条件不允许,他 们每期只买一注两注,但期期不落。

8月24日下午,赵先生走到城区府北 街时,见要下雨了,便赶紧跑到附近的体

彩网点躲雨。赵先生让销售员给他拿两 张2元的招财猫即开型彩票,开始刮了起 来。第一张没有中,第二张中了50元。赵 先生可高兴了,接过奖金,又看看外面雨 还在下着,就说:"我今天运气很好喔,老 板,再给我来两张5元的试试手气吧。"老

板顺手递给赵先生两张甜蜜蜜彩票,没想 到刚刮第一张就中了二等奖1000元。赵 先生拿着躲雨收获的一千多元钱,激动地 说:"感谢这场及时雨的到来,我要赶紧回 去把这个好消息告诉老婆,她一定会乐开 花的。